

Zápis z jednání Komise zástupců podnikatelů, konané dne 6.9.2011 ve 14.00 hodin

Jednání komise navštívil pan místostarosta ing. Jiraský.

Předsedou komise byl zvolen ing. Jan Bursa.

1. Informace firmy OREDO s.r.o. (Organizátor regionální dopravy Pardubického kraje) o změnách autobusových jízdních řádů, které se týkají linek procházejících Vysokým Mýtem. Návrhy nových jízdních řádů jsou ke stažení na www.oredo.cz. Návrhy od občanů se soustřeďují na Městském úřadě ve Vysokém Mýtě, odbor dopravy, p. Holub Jaromír – 465 466 246 do **15.9.2011**.
Zástupce firmy IVECO pan Miloš Huryta k této problematice uvedl, že se jedná především o nevyhovující časy odjezdů z V.M. pro jejich zaměstnance, nevytíženost autobusové zastávky na náměstí Jablonského, odjezdy autobusů v pozdních nočních hodinách z V.M. nejsou zabezpečeny vůbec.
Pro některé obce (např. Svatý Jiří) jsou tyto změny likvidační záležitostí (školní autobusové linky).
2. Komise zástupců podnikatelů (dále jen KZP) nedoporučuje Radě města vydávat další reklamní plakát do bytových domů, protože firma Moták s.r.o., která vytiskla současný plakát má s Městem Vysoké Mýto smlouvu na dobu určitou 5 let (uplynuly 2 roky) a plní veškeré podmínky této smlouvy. KZP doporučuje Radě města jednat s firmou Moták o nájmu obecních ploch.
3. Komise se jednoznačně shoduje v tom, že náměstí Přemysla Otakara II. je třeba oživit, obnovit ruch v centru města, pořádat různé kulturní a prodejní akce. Dle názoru pana ing. Štencla je již „deset minut po dvanácté“ a je třeba situaci urychleně řešit. S tím souvisí problém parkování na náměstí.
4. Problematika dopravní situace v centru města se začne řešit monitorováním průjezdu a parkování na náměstí Př. Otakara. Průzkum provedou studenti stavební průmyslovky ve spolupráci s Dopravní fakultou Pardubice, která uvedený průzkum zpracuje a navrhne Vysokému Mýtu řešení stávající situace. Toto šetření proběhne 3. týden v září tohoto roku.
Komise navrhuje přijmout taková opatření, která by zvýšila poplatky za parkování v prostoru náměstí. Zde se jednoznačně komise shodla na tom, že druhé a následně vozidlo v rodině by mělo za parkování na náměstí platit řádově větší částku za vydané roční známky.
Rovněž by bylo vhodné spojit zvýšení poplatku za parkování s výběrem peněz na charitativní účely.
Pan místostarosta navrhuje doplnit centrum města dalšími parkomaty. Parkomaty tak zajistí vysokou obrátkovost parkovacích aut na jednom parkovacím místě a jsou případně mobilní.
Za ideální řešení se považuje zřídit parkovací dům na autobusovém nádraží. Parkovací plochy v zmíněném parkovacím domě pak mohou být pronajaty právníckým osobám využívající parkování na náměstí. Jednalo by se vždy o parkovací plochu pro druhé a další vozidlo dané právnícké osoby.

5. KZP navrhuje organizovat prodejní (farmářské) trhy na náměstí a doporučuje Radě města vypsát výběrové řízení na organizování těchto akcí na náměstí. Zde je nutné jednoznačně stanovit, za jakých podmínek je možné prodávat na náměstí, v jakém termínu a případně jaký sortiment. Je nutné určit, jaká osoba za danou činnost zodpovídá a kde získat informace o případném pronájmu jednotlivých stanovišť. O možnosti pronájmu jednotlivých stanovišť bude vhodné informovat prostřednictvím měsíčníku a občasníku či v tisku.
6. Paní Duchoslavová nabízí Městu zprostředkovat vánoční koncert České filharmonie (okteto) a dále informuje o svých záměrech pořádat v listopadu tohoto roku ochutnávku pekařských výrobků z Itálie, Rakouska, Německa
7. Diskuze o zřízení jeslí ve Vysokomýtské nemocnici – pan Huryta (IVECO) se domnívá, že by byly využity jejich pracovníci, ing. Bursa má opačný názor. Z jednání o dané problematice se komise dohodla, že nemá dostatek vstupních informací danou situaci posoudit. Zde komise žádá o podání případného vysvětlení problematiky jeslí při nemocnici ve Vysokém Mýtě.
8. Zástupce vietnamských obchodníků p. Nguyen tlumočil názor svých kolegů, že mají zájem zvýšit své podnikatelské úsilí ve Vysokém Mýtě.
9. Komise kritizovala nedodělky po rekonstrukci silnice R35 u nemocnice. Chybí vyznačit vodorovné dopravní značení a přechod pro chodce u jídelny IVECO !!, včetně vyznačení křižovatky atd. Zde je nutné více klást požadavky na správce komunikace ŘSD ČR uvést komunikaci do požadovaného stavu.